1. Zarthelyi
A2 2012 tavasz

1. Legyen L az R* azon elemeinek halmaza, melyekre igaz, hogy koordindtédinak ésszege 0.
Mutassa meg, hogy L altér és hatdrozza meg egy bazisat!

2. Mely a és b valos szamokra lesz az aldbbi egyenletrendszernek

(a) nulla
(b) egyetlen
(c) végtelen sok megoldasa?

r+2y—z = -2
—2y—2 =-1
—r+az = b

3. 1 2 3 4 5
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4. Legyen a sikban P az x tengelyre valé vetités, R az x tengelyre val6 tiikrozés és I az
identitdas. Mutassa meg, hogy I+ R = 2P.

5. Legyen a = (1,1,1) és A az az R3-on értelmezett linedris transzforméci6, melyre igaz,
hogy Ar = a x r minden r € R? esetén. Hatdrozza meg A métrixat a szokdsos bézisban
(azaz abban a bdzisban, melynek elemei ¢ = (1,0,0), j = (0,1,0), k= (0,0,1)).

6. Legyen H a valds szamokon értelmezett valds értéki fliggvények halmaza. Alterét
alkotjak-e H-nak az alabbi halmazok, ha a fiiggvények Osszeadasa és skalarral val6 szorzasa
a szokasos moédon van definidlva?

(a) monoton nové fiiggvények

(b) monoton fliggvények

(c) korlédtos fiiggvények

(d) Azon f € H fliggvények, melyekre igaz, hogy lim, ., f(z) =1

(e) Azon f € H fiiggvények, melyekre igaz, hogy f(0) =0

(f) Azon f € H figgvények, melyekre igaz, hogy van zy € R, hogy f(zo) =0



